
Estado de Alagoas
Camara  Municipal de Pilar-AL

Rua Miguel  Macedo n9100, centro Pilar-AL

AIa da 34a (trigesima quarta) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar,
realizada  no  dia  10  de  outubro  de  2024,  sobre  a  Presidencia  do  vereador
Benedito Cavalcante de Barros Neto. Aos 10 (dez ) dias do mes de outubro do
ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), estando na hora regimental, na ausencia
do    Presidente  da  Mesa  Diretora  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  vereador
Tayronne Henrique dos Santos,  o Vice-Presidente da Mesa Diretora, abrju os
trabalhos e solicitou  a  presen?a dos senhores vereadores atraves do painel
eletr6nico,  ficou  registrado a  presen?a de  09  (nove)  vereadores,  sendo eles:
Benedito Cavalcante de Barros Neto,  Mario Rafael de Farias Lages, Henrique
Correia  Pinheiro,  Neilza  Elias  da  Silva,  Marco Ant6nio  de  Oliveira,  Tayronne
Henrique  dos  Santos,   Djaey  Washington  Clemente  Maia,  Thais  Viana  de
Mendonca Canuto e Clewerton Afonso Carvalho Cavalcante. Havendo quorum
o senhor presidente em exercicio deu por aberta a presente sessao ordinaria.
Colocou em discussao a ata da sessao anterior do dia 03 de outubro de 2024,
nao havendo proruinciamento contrario a redag5o da mesma, a ata foi votada
e aprovada por unanimidade. 0 Senhor Presidente em exercicio, vereador Biu
Barros, solicitou que o 1° Secretario da Mesa Diretora, vereador Rafael Lages,
filzesse  a  leitura  do  expediente  do dia,  que  constou  das  seguintes  materias:
Projeto de Lei  n° 02412024,  para  2a vcta?5o do  Poder Executivo Municipal,
que:  Disp6e sobre a  concessao de perdao das dividas relativas ao  lmposto
Predial e T7erritorial Urbano (lpTU) para as pessoas de baixa renda, e da outras
providencias; Profeto de Lei n° 025/2024, para 2a vota?ao, do Poder Executivo
Municipal,  que:  Autoriza  a  doagao  de  terreno  para  constru?5o  do  Centro
Cultural. Ap6s a leitura da pauta de votag5o, o Senhor Presidente em exercicio,
colocou em discussao o Projeto de Lei n° 024/2024, para 2a vctagao do Poder
Executivo  Municipal,  que:  Disp6e  sobre  a  concess5o de  perd5o das dividas
relativas  ao  lmposto  Predial  e  Tlerritorial  Urbano  (IPTU)  para  as  pessoas de
baixa  renda,  e  da  outras  providencias.  Foi  facultada  a  palavra  ao  lider  do
Prefeito na Camara.  Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro defendeu a
materia falando se tratar, do perdao de dividas com o IPTU, onde o municipio,
favorecendo  a  pessoas  de  baixa  renda,  vai  perdoar  a  divida  com  o  lpTU
(Imposto Predial e Territorial Urbano). Pediu apoio dos demais vereadores para
aprovagao  da  materia  e  encerrou  suas  palavras.  Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que o Prefeit
Renato  Filho,  6  sensivel  a  necessidade  de  pessoas  mais  carentes,  e  nao
poderia ser diferente nessa mat6ria, por isso enviou esse Projeto de Lei que
perdoa a divida de pessoas carentes com o IPTU, e encerrou suas palavras
dando apoio a materia. Com a palavra o vereador Rafael Lages, defendeu a
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materia, falando que a mesma vein beneficiar as pessoas mais carentes, com
a  isengao  da  divida  ativa  do  lpTU.  Falou  que  o  vereador Henrique  Pinheiro
pediu  que  a  isengao tamb6m  seja feita  para  os  pals de  criangas  altistas,  e
explicou que uma materia de sua autoria que tramitou nessa Casa Legislativa
tratava desse assunto, e encerrou seu discurso.  Com a palavra a vereadora
Nena  do  Leo,  deu  apoio  a  mat5ria,  falando que fica feliz em  votar mais  urn
Projeto de Lei, que vein beneficiar a popula?ao mais carente, e encerrou suas
palavras.  Com a palavra o vereador Marco Cachoeira,  pediu que  o beneficio
seja estendido tamb6m para pessoas que estao desempregadas, para que nao
venham acumular mais dividas com o IPTU, e encerrou suas palavras. Com a
palavra o vereador Clewinho Cavalcante, deu seu apoio a mat6ria, falando ser
muito importante o perd5o da divida para pessoas de baixa renda. Falou que 6
muito  importante  mostrar,  que  essa  Casa  Legislativa  beneficia  aqueles  que
mais precisa, e dentro de outros comentarios encerrou seu discurso. Sem mais
discussao o Prole.to de Lei n° 024/2024, foi votado e aprovado por unanimidade
em  segunda  votagao.  Com  a  presen?a  do  Presidente  da  Mesa  Diretora,  o
Presidente em exercicio Vereador Biu Barros, passou a diregao dos trabalhos
para o Vereador Taronne Henrique, que colocou em discuss5o o Projeto de Lei
n° 025/2024,  para 2a vota?ao,  do Poder Executivo  Municipal,  que: Autoriza a
doagao de terreno para constru?ao do Centro Cultural. Facultada a palavra ao
lider  do  Prefeito  na  Camara.  Com  a  palavra  o  vereador  Henrique  Pinheiro,
defendeu  a materia, falando que 6  urn grande beneficio para o municipio  de
Pilar, onde sera criado mais urn Centro Cultural no Conjunto Casas Novas na
Cha do Pilar.  Falou que o Municipio de Pilar, fa fa a doag5o de urn terreno e o
Estado  de  Alagoas  construifa  o  Centro  Cultural.  Facultada  a  palavra  aos
demais vereadores.  Nao  havendo  mais pronunciamento,  o  Projeto de  Lei  n°
025/2024,   do   Poder   Executivo   Municipal,    foi   votado   e    aprovado   por
unanimidade em segunda vcta?ao. N5o havendo mais materias para discussao
e vota?ao, o Senhor Presidente passou a presente sess5o para assuntos gerais
e  facultou  a  palavra  aos  Senhores  Vereadores.  Com  a  palavra  o vereador
Clewinho  Cavalcante,  expressou  sua  gratid5o  a  Deus,  e  a  populagao,  pela
vota§5o  que  seu   Pal  Alex  Cavalcante,   no  tlltimo  pleito  eleitoral   recebeu.
Agradeceu pela votag5o expressiva da candidata a Prefeita Fatima Rezende.
Falou que tudo isso foi fruto de uma administra?ao de muito esfongo e sucesso.
Falou   que   a   populagao   compareceu   as   urnas   para   dar  continuidade   a
administragao do Prefeito Renato Filho.  Falou que ouve urn namero pequeno
de  abstengao  na  eleig5o  do  dia  06  de  outubro  desse  ano.  Agradeceu  a
populagao em especial aos professores,  pela expressiva vctagao do seu  pal
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Alex  Cavalcante.  Falou  que  o  municipio  tern  atingido  a  marca  de  criangas
atendida  na  rede  escolar.  Falou  que  o  compromisso  com  as  crian?as  6  o
compromisso  com  o  futuro.  Falou  da  .Imporfancia  com:  cuidado,  prate?ao,
carinho e amor as crian?as. Falou que o ndmero de creches no nosso municipio
tern crescido, gerando mais beneficios para as criancas e para maes, que tern
onde  deixarem  seus  filhos  enquanto  est5o  trabalhando,  e  encerrou  suas
palavras.  Com a palavra o vereador Marc;o Cachoeira,  agradeceu  pelo apoio
recebido nas elei?6es desse ano, Ihe contemplando com mais urn mandato de
vereador.  Falou que vai  continuar lutando pelos mais necessitados de nosso
municipio. Falou que a pr6xima gest5o municipal, vai ter muito trabalho, porque
ele  ira fiscalizar mais de perto as ag6es do municipio,  e cobrar mais aten?5o
para os mais pobres. Com a palavra o vereador Henrique Pinheiro, agradeceu
a  todos  os  pilarenses,  que  lhe  confiaram  seus  votes  para  lhe  dar mais  urn
mandato de vereador. Falou que algumas pessoas nao acreditaram em seus
projetos e lhe abandonaram, mas saiu vitorioso para trabalhar ainda mais pelo
Pilar.  Falou  que  a administragao do  Prefeito  Renato  Filho,  foi  aprovada  pela
populagao, que elegeu a Prefeita Fatima Rezende, sua candidata, encerrando
assim suas palavras. Com a palavra o vereador Biu Barros, agradeceu a todos
que lhe receberam em suas residencias, junto com seu irmao Douglas Barros,
durante a campanha eleitoral. Falou que o seu irmao Douglas Barros foi o dnico
candidate,   que   nao   recebeu   apoio   externo   para   elei?5o.   Falou   que   os
candidatos  do  prefeito  foram  beneficiados  pela  maquina  pilblica  municipais
para fazerem  suas campanhas politica.  Falou que seu irmao Douglas  Barros
juntamente com sua pessoa, vao continuar lutando pelo povo pilarense, criando
empregos e recursos melhores para nossa populagao.  Falou  o vereador Biu
Barros,  que vai continuar no mandato lutando pelos pilarenses. Agradeceu  a
todos os pilarenses que  confiaram em  sua  pessoa  para vereador e  em  seu
irm5o  Douglas  Barros para  Prefeito.  Falou  que o  resultado da campanha  do
Prefeito, ja come?ou a aparecer, com pessoas desempregadas, gratificag6es
cortadas,  e promessa de mais demiss6es,  e encerrou suas palavras.  Com a
palavra  a vereadora Thais Canuto,  agradeceu  a  Deus pela oportunidade de
trabalhar pela popula?ao pilarense durante seu mandato de vereadora.  Falou
que vai continuar lutando pelos pilarenses cobrando melhorias principalmente
para  os  mais  necessitados.   Falou  que  disputou  uma  campanha  onde  foi
derrotada, por urn grande poder econ6mico do municipio. Criticou a atitude do
Prefeito   Renato   Filho,   que   ap6s   a   eleigao   fez   chacota   dos   candidatos
derrctados, e encerrou seu discurso. Com a palavra a vereadora Nena do Leo,
falou que hole a urn dia especial,  ap6s campanha eleitoral que saiu vitoriosa.
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Falou que escolheu o lado certo, e junta com a Prefeita eleita Fatima Rezende
vai  trabalhar,  buscando  melhorias  para  popula?5o.  Falou  que  o  povo  sob
escolher  o  melhor  representante  para  prefeito.  Falou  que  no  seu  primeiro
mandate foi a vereadora mais votada e na  altima elei?ao, foi a segunda mais
votada,  mostrando assim  que  a  populag5o esta  satisfeita com  seu trabalho.
Falou   que   vai   continuar  trabalhando  junto   com   a   Profeita   Eleita   Fatjma
Rezende,  pelo crescimento de  nosso municipio,  continuando com o sucesso
da administragao do Prefeito Renato Filho. Agradeceu a seu marido e todos os
seus familiares,  pelo empenho e  dedicagao  durante  a  campanha  eleitoral,  e
encerrou suas palavras. Com a palavra o vereador Rafael Lages, falou que os
dltimos  dias foram  de  luta  na  campanha  politica  desse  ano,  agradecendo  a
Deus,  a  sua  familia  e  amigos  pela  sua  vit6ria,  com  mais  urn  mandato  de
vereador. Falou que foram muitas conquistas na sua campanha, onde tambem
pode contar com a vit6ria da candidata a Prefeita Fatima Rezende. Agradeceu
a  sua familia  pela luta  que empenharam  para  lhe  dar a  vit6ria  nas  umas,  e
encerrou  suas palavras.  Com a palavra o vereador Djacy Maia,  agradeceu o
apoio  recebido  durante  o  periodo  eleitoral,  onde  conseguiu  sair  vitorioso.
Agradeceu o apoio de sua esposa Nikciane, e todas pessoas que lutaram por
sua vit6ria. Agradeceu o apoio da candidata eleita a Prefeita, Fatima Rezende,
o apoio do prefeito Renato Filho. Falou que esse sera o seu quarto mandato de
vereador  no   municipio,   e  isso   mostra  que  tern  satisteito   os   anseios   da
populagao. Agradeceu  a  Deputada  Fatima  Canuto que tambem  lhe  ajudou  a
sair vitorioso. Falou que vai pessoalmente agradecer aquelas pessoas que lhe
receberam tao hem em suas casas, durante a campanha eleitoral, e encerrou
suas palavras. Com a palavra o vereador Clewinho Cavalcante,  solicitou, que
conste em ata que hole 5 o dia do Guarda Municipal, e o dia do Condutor de
ambulancia.   0   Presidente,   vereador  Tayronne   Henrique,   parabenizou   os
Guardas Municipais e os Condutores de Ambulancia pelo seu dia. Agradeceu
o apoio de todos pilarenses, durante o pleito eleitoral, como tamb6m pelo apoio
durante  seus  mandates como  Presidente  do  Poder Legislativo.  Falou que  a
demacracia 6  o exercicio da  liberdade,  e  a  populagao tern o  direito de fazer
suas escolhas,  e deram a vit6ria a  Prefeita eleita  Fatima  Rezende,  que foi o
fruto  de  uma  boa  adminislra?ao  do  Prefeito  Renato  Filho.  Agradeceu  e  se
colocou  a  disposi?ao  dos  demais  concorrentes  na  eleigao  para  prefeito  de
nosso municipio, que nao conseguiram sairem vitoriosos. Falou que junto com
Vice-Prefeito da Prefeita eleita, Fatima Rezende, vai continuar a administrag5o
de sucesso do Prefeito Renato Filho. Falou que sera possivel fazer uma melhor
administra?5o do que a do Prefeito Renato Filho, porque ele (Renato Filho) esta
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deixando  uma  administragao  enxuta,  diferente  da  que  ele  recebeu  quando
eleito Prefeito. Agradeceu a presenga de todos e deu por encerrada a presente
sess5o ordin6ria. Para constar, Eu, Carios Alberto Soares de Souza, assistente
legislativo, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada
pelo presidente e 1° secrctario ,da Mesa Diretora. Sala das Sess6es da Camara
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